
・開催日時　　令和４年11月６日（日）

・開催場所　　山中中学校

・参加者（ボランティアセンター係員）　　　　 名

・回収数　　　　91名

1

（人）

① 男 60

② 女 30

1

2

（人）

0

23

③ ２０才代 4

④ ３０才代 3

⑤ ４０才代 13

⑥ ５０才代 24

⑦ ６０才代 17

⑧ ７０才代 5

⑨ ８０才以上 1

1

3

（人）

45

44

2

災害ボランティアセンター（ＶＣ）アンケート集計

 無回答

① １０才未満

② １０才代

性別

年代

 無回答

 無回答

① 知っている

② 知らない

８月３日の大雨による水害により小松市、白山市、能美市に災害ボランティアセンターが設置されたこ
とをご存じでしたか

①男
66%

②女
33%

無回答
1%

①１０才未満

0%

②１０才代

25%

③２０才代
5%

④３０才代
3%⑤４０才代

14%

⑥５０才代
26%

⑦６０才代
19%

⑧７０才代
6%

⑨８０才以上
1%

無回答
1%

①知っている
50%

②知らない
48%

無回答
2%



3-1

（人）

35

3

③ 新聞 15

④ インターネット（SNS） 8

⑤ その他 7

42

【　その他　】

　　知人　２人、災害防災無線、職場、中学校、メール、現地より

4

（人）

10

78

3

【場所】

　　福島県、タンカー事故　２人、小松　３人、神戸　２人、門前町

4-1

（人）

2

3

③ 家屋の拭き掃除 1

1

1

1

6

【その他】

　　タンカー事故油取り　２人、ボアンティア受付

　　支援物資の搬入、子ども達の世話（読み聞かせ、勉強をみる等）

5

　（答えは加賀市社会福祉協議会）

（人）

➀ 知っている 13

➁ 知らない 78

災害ボランティアセンターの設置などについての情報はどこで知りましたか※複数回答あり

① テレビ

 無回答

④ がれきの撤去

加賀市で自然災害が発生したときにどこに災害VCが設置されるかご存じですか

どのような活動をされましたか※複数回答あり

② 床下などの泥だし

⑤ 炊き出し

⑥ 暮らしのお手伝い

⑦ その他

② ラジオ

 無回答

① 家財の運び出し

今までに災害ボランティアとして活動したことがありますか

① ある

② ない

①テレビ

32%

②ラジオ

3%

③新聞

14%④インターネット（SNS）

7%

⑤その他

6%

無回答

38%

①ある
11%

②ない
86%

無回答

3%

①家財の運び出し

13%

②床下など

の泥だし
20%

③家屋の拭き掃除

6%

④がれきの撤去

7%

⑤炊き出し

7%

⑥暮らしの

お手伝い

7%

⑦その他

40%

➀知っている

14%

➁知らない

86%



6

【思う理由】

　　災害について知りたいから、助けたいから、他人のためになるから

　　人の命がかかわっているから、自分のためになるから、何もしたことがないから

　　自分にできることがあれば助けたい、できることがあれば力になりたいと思います

【思わない理由】

　　自分が役に立つかわからない

【わからない理由】

　　老齢による身体的能力不可

6-1

（人）

27

22

21

1

39

【その他】

　　赤ちゃん仕事とか。

7 その他、ご意見等ありましたらご記入ください

・

・ 協力できることがあれば協力したいです。

・ 人のおもいやりを大切に。

・

・ ご苦労様です。

小松の大雨災害時、ボランティアセンターに寄付などを送りたくてもなかなかその情報に辿りつかなかったので、
早くリアルな情報が知れるといいなと思った。

活動に至る経緯が全くわからない。現場までの足、車の置き場、貴重品の保管（免許証、小銭）、自分の食料品、
服装、配られた靴・服の後処理。

41

今後、災害ボランティアの募集があれば、参加したいと思いますか

44

どういった活動に参加できると思いますか※複数回答あり

➀ 思う

➁ 思わない　

③ わからない　　　　　　

（人）

6

 無回答

➁ 被災地での家財の運び出しや泥だしなどの力仕事

③ 災害ボランティアセンターの運営のお手伝い

④ その他　　　　　　

➀ 被災地での床拭き掃除や暮らしのお手伝い

➀思う
45%

➁思わない

7%

③わからない

48%

➀被災地での床拭き掃

除や暮らしのお手伝い

25%

➁被災地での家財の運び

出しや泥だしなどの力仕事

20%

③災害ボランティアセン

ターの運営のお手伝い
19%

④その他

1%

無回答

35%


